



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

一夜间太平街冒出61个摊位

综合执法局:设坝口疏导点是方便居民 附近居民:噪音、垃圾让人心烦



正在搭建的摊位棚。本报记者孔令茹摄

本报2110110热线消息(记者 孔令茹 见习记者 张林) 15日早上,济宁城区越河街道太平街一夜之间冒出61个摊位,已经搭上了蓝色的遮雨棚。这条街要变成菜市场,这让一墙之隔小区的居民颇有些不满。

15日,记者在太平街看到,这条街的北侧搭建起了长约200米的蓝色遮雨棚,一共容纳61个摊位,还用红色笔在墙上标注了摊位号。“昨天晚上10点多的时候还是几根柱子,今天早晨起来就看到搭起了蓝色棚子。如果以后成了菜市场,来往的车辆就更难通过了。”家住望湖小区37号楼的魏先生有些无奈地说。

太平街地处两小区之间,北侧是望湖小区37号楼,南侧是网通家园3号楼和6号楼。“整条街成了菜市场,以后出门不方便了,光是噪音和垃圾就很让人心烦。”望湖小区3号楼的张女士告诉记者,在搭建摊位棚之前,他们并未接到任何通知。最近这几天才看到一张“加强规范管理、维护市容环境”的通知。

记者看到,落款为济宁和顺物业、越河办事处及综合执法局的通知,通知主要内容为禁止乱倒垃圾,但并未说明搭建摊位棚原因。该物业公司一位任姓工作人员介绍,他们已经通过相关部门的审批,现在

61个摊位业主都已经登记完毕,包括蔬菜、干货、海产品等。如果顺利的话,最近几天可以正常营业。

济宁市综合执法局市中区分局四大队的一位工作人员介绍,坝口市场鱼贩较多,冬天经常有行人滑倒,且附近零散商贩较多,在太平街建立坝口疏导点后,将进行规范经营,鱼贩等摊位将挪进疏导点。

“之前规定的是要设立临时四角棚,但物业公司私自改为了固定铁棚,我们已通知他们整改。”该工作人员说,设立疏导点的初衷是为居民提供方便,在疏导点建成后,他们会及时跟进,确保居民生活舒心。

出门10分钟,电脑、女包被盗了

本报2110110消息(记者 姬生辉 路帅) 10日,枣店阁小学对面的一家房产中介店面被盗,盗贼将店门撬开后顺走一台笔记本电脑和一个女包。民警提醒,近期盗窃案件有所增多,市民需加强防盗意识。

14日上午,记者来到位于枣店阁小学对面的这家房产中介店面,店主赵女士正在修理门把手。“那天,我刚离开不到10分钟,店门就被人撬开了。”店主赵女士告诉记者,10日中午11时10分,她锁上店门外去看房子,10分钟后返回时发现,店门被人打开了。

“门把手被人撬开,扔在了房门外,里面的锁芯也被掏了出来。”赵女士说,她发现笔记本电脑和提包不见后,立即报了警。

“提包里有各种证件和一些现金,电脑里还存储客户的资料。没有了这些资料,我的生意根本没法做。”赵女士气愤地说。目前,她特意购买了一台二手台式电脑,为防再次被盗,还将显示器底座用强力胶水牢牢粘住。

据旁边开诊所的王先生介绍,当天,一个身穿黑色羽绒服的中年男子走进房产中介店,随后,抱着笔记本电脑上了一辆踏板电动车,驾车向南离去。

“春节临近,人流、物流增加,是盗窃案件的多发期。”济宁市公安局110指挥中心指挥调度处副处长苏鹏辉说,近日接到不少市民反映被盗抢的电话。他提醒市民,外出购物、返乡和聚会时,一定要提高防盗抢意识,避免财产损失。



1.城区王先生:保险在聊城一家私企交了4年多,2011年3月停交,现在济宁上班,单位要给办保险,想把社保关系转到济宁来,需要什么资料,到哪里去办理,流程是怎么样?

济宁市人社局:需要济宁新的接收单位(如果没有单位,可以到户口所在地的就业办开据档案代管证明)开具接收函,带着接收函到外地的社保办办理转出手续(此步骤需要咨询当地的社保办),然后将转出的所有手续,包括养老保险手册,养老保险档案,缴费清单和转移帐户,交到济宁的单位,由单位负责人协助办理转入和合并帐户。

2.城区冯先生:幸福家园经济适用房剩下的房子什

么时候开始摇号?
济宁市房管局:幸福家园经济适用房还有10多套,上次摇号是2012年11月份,要等上次摇号中的群众办完手续后才能进行下一次摇号,目前还没有确定时间。

3.城区王女士:如何使用住房公积金贷款买二手房?

济宁市住房公积金管理中心:需要身份证、户口本、房产证、房屋买卖合同、期税发票,(如果已婚,要出示夫妻双方的结婚证、身份证,如果未婚,需到民政局开未婚证明。)带着上述材料到济宁市住房公积金管理中心填写贷款申请表,拿着申请表到工作单位开收入证明,然后带着上述证明和个人信息档案就可以到银行办理公积金贷款了。值班记者 范少伟

轿车失控撞坏5段护栏

护栏缺口成“便道”,隐患增多

本报2110110消息(见习记者 张林) 15日,洸河路与新华路交汇处附近,一辆黑色轿车行驶中方向盘失控,撞上了道路中间的隔离护栏。护栏缺口处,成了部分市民甚至车辆的交通便道,带来不少安全隐患。

15日上午9点30分左右,市民王先生拨打本报热线电话称,洸河路与新华路交汇处十字路口附近发生一起车祸。随后,记者看到,马路中央形成一条长约10米的缺口,不少市民在缺口处穿越马路,更有机动车辆在那转弯变道。地面上残留着一些车辆碎片和洒落的一滩机油,

现场附近20多米处还“躺着”一截撞断的护栏,事故车辆已被拖走。

目击者王先生介绍,9点左右,一辆黑色轿车沿北车道,自东向西行驶,行驶中方向突然失控,撞上了隔离护栏,一段护栏被撞飞,砸了南车道由西向东行驶的一辆出租车,并被出租车拖行了20多米。

“黑色轿车受损严重,已经被拖走。出租车并无大碍,事故没有出现人员伤亡。”另一位目击者赵先生告诉记者,黑色轿车撞上护栏后,转了一圈才停住,并造成了堵车。

“这段路上没有穿越护栏的人

行横道,缺口两边正好是公交站牌,走便道的人,多是坐公交车的乘客。”该路段一位环卫工人告诉记者,“没有红绿灯市民穿越护栏太危险,如果撞了人谁负责。”王先生担忧地说到,附近正在修路,导致这条路上车流量倍增,希望相关部门抓紧安装新护栏。

11点左右,济宁市交警支队设施大队的三名民警将破损护栏拆卸拉走,“撞坏了5段护栏,损失大约在5000元左右,今天下午就会安装上新护栏。”一位民警告诉记者。

(奖励线索提供者 王先生50元)

恒丰投资担保杯
HFDB
最美济宁人
欢迎您推荐身边的好人
新闻热线: 2110110
指导: 市委宣传部 市文明办
主办: 齐鲁晚报·今日运河 独家冠名: 汶上恒丰投资担保 协办: 江南春酒店管理有限公司